附件1：

2012年拟晋升中、高级职务人员

教育教学理论、教科研水平考试报名表

单位(盖章)

	序号
	姓名
	工作单位
	性别
	身份证号
	任教

学科
	拟晋升

职务
	教育教学理论
	教科研水平

	1
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	
	
	
	
	
	
	
	

	7
	
	
	
	
	
	
	
	

	8
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	
	
	
	
	
	
	
	

	10
	
	
	
	
	
	
	
	

	11
	
	
	
	
	
	
	
	

	12
	
	
	
	
	
	
	
	


填表人：                   联系电话：

注：
1.在需要报考的教育教学理论、教科研水平（理论应用）对应表格里打“√”。

2.请将上表以Excel文件格式上报。
附件2：

常州市中小学拟晋升教师专业技术职务人员

课堂教育教学能力考核评分标准

	序  号
	
	姓    名
	
	得

分

	学  科
	
	上课时间
	
	

	课  题
	
	

	评    价    指    标
	分值
	优
	良
	中
	差
	

	教学目标
	符合学科课程标准和教材的基本要求，教学目标明确、具体、多元化。
	8
	8
	6
	4
	2
	 

	教学内容
	形成合理的知识结构，突出重点，难易适度，联系学生生活和社会实际。
	8
	8
	6
	4
	2
	 

	教学策略与
方法
	围绕目标创设灵活的、有助于学生学习情境、营造民主、平等、互动、开放的学习氛围，激发学习兴趣。
	8
	8
	6
	5
	4
	 

	
	善于引导学生主动学习、合作学习，指导具有针对性、启发性、实效性。
	8
	8
	6
	5
	4
	 

	
	学生认真参与学习、评价活动，积极思维，敢于表达和质疑。
	12
	12
	10
	8
	5
	 

	
	根据教学实际选用恰当的教法，为学生的学习设计并提供合理的学习资源。
	10
	10
	8
	6
	4
	 

	教学效果
	学生获得的基础知识扎实，在学会学习和解决问题方面形成一些基本策略和能力。
	10
	10
	9
	6
	4
	 

	
	学生在情感、态度、价值观等方面得到相应的发展。
	12
	12
	10
	8
	6
	 

	教师
素养
	正确把握学科的知识、思想和方法，重视教学资源的开发与整合。
	8
	8
	6
	4
	2
	 

	
	有较为丰富的组织和协调能力，有教改创新精神，有独特良好的教学风格。
	6
	6
	5
	4
	3
	 

	
	教学手段设计应用适时适度，操作规范熟练。
	6
	6
	5
	4
	3
	 

	
	语言准确、有感染力，板书工整、合理
	4
	4
	3
	2
	1
	 

	合    计
	

	评委签名
	
	评委编号
	


常州市幼儿园拟晋升教师专业技术职务人员

课堂教育教学能力考核评分标准

	序  号
	
	姓    名
	
	得

分

	学  科
	
	上课时间
	
	

	课  题
	
	

	评    价    指    标
	分值
	优
	良
	中
	差
	

	A

教学目标

20%
	1、注重幼儿的全面发展和良好行为习惯的培养。
	5
	5
	4
	3
	2
	

	
	2、目标明确具体、多元化，幼儿知道学什么，怎样学。
	5
	5
	4
	3
	2
	

	
	3、内容正确，能使幼儿产生学习动机和求知欲。
	5
	5
	4
	3
	2
	

	
	4、内容具有针对性，深浅适度，联系幼儿生活经验，符合幼儿实际情况。
	5
	5
	4
	3
	2
	

	B

教学过程方法

40%
	1、围绕目标，创设情景，组织有效合理的学习活动，结构有序、层次分明，时间安排合理
	8
	8
	6
	4
	2
	

	
	2、能充分发挥幼儿的主动性，积极参加各项活动，有充分的思考和练习的机会，手脑并用，获取知识，形成能力。
	8
	8
	6
	4
	2
	

	
	3、既面向全体，又注重个别差异。
	8
	8
	6
	4
	2
	

	
	4、注意观察幼儿，指导有针对性、启发性、可操作性。
	8
	8
	6
	4
	2
	

	
	5、方法手段选择合理，恰当有效，能突出重点，抓住关键，释除疑点，并确保幼儿的主体性，有较高效益。
	8
	8
	6
	4
	2
	

	C

教师基本素质

20%
	1、教态自然、亲切，既尊重幼儿，又严格要求。
	5
	5
	4
	3
	2
	

	
	2、语言简练规范、生动，富有感染力，易于幼儿理解。
	5
	5
	4
	3
	2
	

	
	3、教具制作恰当，演示操作准确熟练。
	5
	5
	4
	3
	2
	

	
	4、有较强的沟通能力与教学机智。
	5
	5
	4
	3
	2
	

	D

教学效果

20%
	1、幼儿态度积极，情绪良好，注意力集中，思维活跃。
	10
	10
	8
	6
	4
	 

	
	2、幼儿的能力得到充分发挥，目标达成度高。
	10
	10
	8
	6
	4
	 

	合      计
	

	评委签名
	
	评委编号 
	


附件3：

2012年拟晋升中学高级教师职务人员课堂教育教学能力考核申报花名册

单位（地区）：                        （盖章）     填表人：                      联系电话：

	序号
	姓名
	单位
	性别
	身份证号
	最高

学历
	毕业学校
	毕业时间
	现职称
	取得

时间
	教龄
	任教学科
	申报学科
	任教

学段
	任教

年级
	备注

	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	10
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


注：1、任教学段：高中、初中、小学、幼儿园

2、申报学科：语文、数学、外语、物理、化学、生物、政治、历史、地理、音乐、体育、美术、劳技、计算机、自然、

科学、综合实践、教育心理学、幼教、通用技术

3、请将上表以Excel文件格式上报。
附件4：

常州市中小学晋升教师专业技术资格人员

所任教班学生满意度测评表

测评教师姓名：此处由学校统一印刷 所教班级及学生数：     

任教学科：           工作单位：     此处由学校统一印刷   
测评时间：                                              

寄语同学：本测评是体现新课程理念的重要措施之一，是师德建设的重要方面，是职评的基本条件之一。同学们要本着实事求是、公平、公正、客观地在下表自认为合适的空格处打“√”。

	测评内容
	满意
	较满意
	基本满意
	不满意

	该教师的教育水平与态度。如：教育学生是否耐心、细心，其语言是否实事求是，是否亲切；能不能公平、公正地对待每一个学生；是否关心每一个学生的成长等。
	
	
	
	

	该教师的教学水平。如：平时教学内容是否听得懂，平时课堂气氛是否活跃，你是否佩服该教师等。
	
	
	
	


附件5：

常州市中小学晋升教师专业技术资格人员

所任教班学生满意度测评汇总表

测评教师姓名：          所教班级及学生数：              

任教学科：             工作单位：                       

测评时间：                

	测评内容
	满意
	较满意
	基本满意
	不满意

	该教师的教育水平与态度。如：教育学生是否耐心、细心，其语言是否实事求是，是否亲切；能不能公平、公正地对待每一个学生；是否关心每一个学生的成长等。
	
	
	
	

	该教师的教学水平。如：平时教学内容是否听得懂，平时课堂气氛是否活跃，你是否佩服该教师等。
	
	
	
	


满意度：             %

测评人员签名：        、        
                               （教育行政部门公章）

                                        年   月   日

附件6:

常州市中小学拟晋升教师专业技术职务人员

课堂教育教学能力考核成绩通知单

	序  号
	
	姓    名
	

	学  科
	
	上课时间
	

	课  题
	

	成  绩
	
	等  第
	

	听课记录：

	评价意见：


全体评委签名：                          年   月   日

(教育行政部门盖章)                               

附件7：

2011年教育教学理论成绩采集表

单位(盖章)

	序号
	姓名
	工作单位
	性别
	准考证号
	身份证号
	拟晋升

职务
	教育教学

理论成绩

	1
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	
	
	

	6
	
	
	
	
	
	
	

	7
	
	
	
	
	
	
	

	8
	
	
	
	
	
	
	

	9
	
	
	
	
	
	
	

	10
	
	
	
	
	
	
	

	11
	
	
	
	
	
	
	

	12
	
	
	
	
	
	
	

	13
	
	
	
	
	
	
	


填表人：                   联系电话：

注：
1.2012年拟晋升专业技术职务且2011年教育教学理论考试成绩在70分及以上的教师才需填写本表。

2. 请将上表以Excel文件格式上报。
附件8：

2011年教科研水平（中级理论应用）成绩采集表

单位(盖章)

	序号
	姓名
	工作单位
	性别
	准考证号
	身份证号
	拟晋升

职务
	教科研水平（中级理论应用）成绩

	1
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	
	
	

	6
	
	
	
	
	
	
	

	7
	
	
	
	
	
	
	

	8
	
	
	
	
	
	
	

	9
	
	
	
	
	
	
	

	10
	
	
	
	
	
	
	

	11
	
	
	
	
	
	
	

	12
	
	
	
	
	
	
	


填表人：                   联系电话：

注：
1.2012年拟晋升专业技术职务且2011年教科研水平（含中级理论应用）考试获“良好”及以上的教师才需填写本表。

2. 请将上表以Excel文件格式上报。
7

